



За огромный вклад в развитие детского туризма, добросовестный труд и высокий профессионализм, а также в связи с 30-летним юбилеем со дня образования организации ООО «ТурЭкспоСервис» Благодарственное письмо Законодательного Собрания Свердловской области вручили основателю организации Наталье Ивановне Ларионовой. За многолетний добросовестный труд, значительный вклад в развитие сферы промышленного производства и экономики Свердловской области, а также активную социальную позицию Благодарственное письмо Законодательного Собрания Свердловской области получил генеральный директор ООО Арамильский завод «СтройДорМаш» Евгений Александрович Попов.

Управляющий Администрацией Южного управленческого округа Владимир Сергеевич Шауракс и Глава Сысертского муниципального округа Дмитрий Андреевич Нисковских также тепло поздравили всех присутствующих с праздником и вручили – за многолетний добросовестный труд, значительный вклад в развитие архивного дела на территории Арамильского городского округа – Благодарственное письмо Администрации Южного управленческого округа Свердловской области Юлии Сергеевне Косковой, директору Муниципального казенного учреждения «Муниципальный архив Арамильского городского округа».

За заслуги перед Арамильским городским округом, активную общественную деятельность, помочь людям с ограниченными возможностями здоровья и пенсионерам Почетной грамотой Думы Арамильского городского округа были награждены Надежда Аркадьевна Патрушева и Норчела Васимовна Даутхужина.

За значительный вклад в ветеранское движение, активную гражданскую позицию, за заботу о старшем поколении, преданность делу и в связи с празднова-

нием 350-летия города Арамиль Почетной грамотой Главы Арамильского городского округа наградили Надежду Петровну Перевышину, председателя Местного отделения областной общественной организации ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы пенсионеров. За добросовестный труд, стремление к профессиональному росту и в связи с празднованием 350-летия города Арамиль Почетную грамоту Главы Арамильского городского округа получили Анастасия Игоревна Седова, специалист по методике клубной работы Дворца культуры города Арамиль, и Юлия Викторовна Мартынова, культорганизатор Дворца культуры города Арамиль. За вклад в социально-экономическое развитие Арамильского городского округа и в связи с 30-летним юбилеем со дня образования организации Почетной грамотой Главы Арамильского городского округа наградили Общество с ограниченной ответственностью «УралТермоПласт» – в лице исполняющей обязанности директора Веры Анатольевны Власовой.

За вклад в социально-экономическое развитие Арамильского городского округа, добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием 350-летия города Арамиль Почетной грамотой Главы Арамильского городского округа наградили руководителя завода Уральский часовой завод «Рубин» Масиса Ромиковича Кургинина и директора компании «МАПЕИ-Урал» Максима Сергеевича Чекунова.

## Развлечения – для всех и каждого

Основная часть празднования юбилейного «дня рождения» города выпала на субботний день. Прекрасная солнечная погода благоволила горожанам! С самого утра начались различные мероприятия – во всех уголках города.

В частности, на центральном городском стадионе – за бас-

сейном «Дельфин» – прошла целая череда спортивных мероприятий. Любой желающий мог посоревноваться в армрестлинге, принять участие в шахматных баталиях, поиграть в футбол и баскетбол.

На Набережной, где находится закладной камень и откуда берет свою историю поселение, которому в этом году «исполнилось» 350 лет, стартовал квест от городского музея. Четыре команды соревновались, кто быстрее и правильнее ответит на вопросы, связанные с историей развития и становления Арамильской слободы. Далее командам предстояло, согласно заданиям квеста, посетить и другие достопримечательности. В итоге они встретились у Музея города Арамиль, где были награждены подарками и грамотами.

На площади Дворца культуры в этот момент началась развлекательная программа: к ребятишкам, которых собралось немало, в гости приехали цирковые артисты. К слову, у детей – на праздновании юбилея города – было настоящее раздолье: ярмарка сувениров, точки питания, ростовые куклы, катание на машинках и лошадях, танцы и песни на сцене.

Для молодежи на День города был организован фестиваль уличной культуры – с воркаутом и граффити. Восемь художников делились своим творчеством при помощи огромных «холстов» и баночек с краской. Два спортсмена провели мастер-класс на перекладине. Никита Гребнев, представитель «Молодой Гвардии», отмечает, что с каждым годом интерес подростков к уличным скульптурам растет все больше и для них каждый год устраивают такие «молодежные дворики».

## Праздник – целый день

С середины субботнего дня праздничную программу на главной сцене города продолжили выступления местных творческих коллективов и солистов.

Глава Арамильского городского округа Марина Сергеевна Мишарина поздравила местных жителей с 350-летним юбилеем города. Площадь была полна: местные жители и гости нашего округа с удовольствием подпевали артистам, танцевали, общались со знакомыми и всецело наслаждались атмосферой праздника.

Поздним вечером выступили хедлайнеры торжества: участники «Потехин band» – Алексей Потехин и Влад Ворожцов и певец Игорь Ясный. Завершало праздничный концерт совместное выступление Елизаветы Роднянской, официального женского вокала группы «Руки вверх», и DJ Miss L.A. Ярким финальным аккордом празднования 350-летнего юбилея города Арамиль стало лазерное шоу и дискотека под открытым небом.

Отмечать День города арамильцы продолжили на следующий день – на гоночной трассе, где с самого утра в воскресенье стартовали соревнования по мотокроссу. Глава АГО Марина Мишарина поприветствовала участников и пожелала им удачи. Участниками соревнований стали более ста спортсменов из Свердловской, Курганской, Челябинской и Тюменской областей. Песчаная трасса, подготовленная «Мотолигой», представляла собой комплекс сложных спусков и подъемов. Но ребята достойно справились с поставленными задачами и показали высший пилотаж. Конечно, кроме взлетов на песчаных «барханах», не обошлось и без падений, но юные спортсмены стойко шли к победе.

Таким ярким и насыщенным на события, моменты и мероприятия стал 350-летний юбилей города Арамиль, который ее жители отмечали на протяжении трех дней, поздравляя друг друга при встрече с праздником. Процветай и развивайся, наш небольшой и уютный городок. Мы тебя любим!

**Фото: Юрий Усольцев**

